Boek 3 van Frans Crutzen: De bewoners van Klimmen in 1796.

Hebt U zich nooit afgevraagd: wie waren mijn voorouders? Waar kwamen ze vandaan? Wat voor beroep oefenden ze uit? Waar woonden ze? De publicatie over  de bewoners van Klimmen - inclusief Weustenrade - in 1796 geeft daarop wellicht ook voor U een antwoord!
Het boek daarover verschijnt in december 2019 en is rijkelijk geïllustreerd met alle rond die tijd bestaande boerderijen, kastelen en woonhuizen die voorkomen op de rond 1821 opgemaakte kadasterplannen van Klimmen.
Het overzicht van de inwoners is gemaakt door de toenmalige plaatselijke schoolmeester Frederik Fahner. Klimmen telde toen 895 inwoners die 171 huizen bewoonden, terwijl er 3 leegstonden net als alle kastelen. Hij noteerde wie waar woonden, hoe de gezinssamenstelling was, waar men vandaan kwam, welk hoofdberoep men uitoefende en wie men als meiden en knechten in dienst had. De lijst is uitvoerig geanalyseerd en van een uitgebreide inleiding voorzien.
Walem viel onder Schin op Geul, net als Ransdaal. Een ander stuk van dat laatste gehucht maakte bovendien deel uit van Wijlre. De mensen in beide gehuchten vielen weliswaar onder meerdere gemeenten maar vormden ter plaatse een leefgemeenschap. Om die reden zijn ook de inwoners van de delen van Ransdaal en Walem die tot Wijlre en Schin op Geul behoorden  in het boek opgenomen.
Het boek telt ongeveer 275 bladzijden. Het wordt gedrukt op een goede kwaliteit papier en is stevig ingebonden. De publicatie is voorzien van een plaats- en familienamenindex en een intekenlijst. Het boek is alleen verkrijgbaar door voorintekening. De intekenprijs bedraagt 27,50 euro. De opbrengst van de verkoop van dit boek is bestemd voor de restauratie van de parochiekerk van Klimmen. Het boek is verkrijgbaar via bijgaande intekenlijs, zie website. https://www.remigiusparochie-klimmen.nl/-boeken-over-klimmens-kerk-h-remigius. 
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